



R A P O R T

de activitate al viceprimarului comunei Șieut pe anul 2021

Domnilor consilieri,

În dubla calitate de viceprimar și consilier local al comunei Șieut, în conformitate cu atribuțiile stabilite prin lege și conform prevederilor art.225, alin.(3) din Ordonanța de urgență nr. 57/2019 privind codul administrativ, prezint următorul raport de activitate pe anul 2021.

În ceea ce privește activitatea desfășurată ca consilier local, am participat la toate cele 12 sedințe ordinare convocate, la 4 sedințe extraordinare convocate.

La sedințele comisiei de specialitate, respectiv: Comisia pentru învățământ, sănătate, familie, muncă și protecție socială, tineret, sport, cultura și culte, al cărui președinte sunt, am participat la un număr de 13, și la 4 sedințe ale Comisiei reunite.

Am participat activ la dezbaterile, elaborarea și adoptarea unui număr de 29 de hotărâri ale consiliului local.

În toate sedințele de consilii mi-am adus aportul într-un mod cât mai constructiv, împreună cu ceilalți consilieri locali, care compun consiliul local, indiferent de coloratura politică și pe această linie țin să mulțumesc tuturor celor care au înțeles că trebuie să muncim împreună, într-un interes conjugat pentru binele locuitorilor comunei Șieut.

În ceea ce privește activitatea de viceprimar al comunei, munca mea a fost mult mai vastă. Împreună cu funcționarii din cadrul aparatului de specialitate al primarului m-am implicat activ în rezolvarea cât mai grabnică a cererilor și solicitărilor locuitorilor comunei în rezolvarea diverselor doleanțe.

Am lucrat într-o adevărată echipă cu funcționarii primăriei, pentru întocmirea diverselor rapoarte, situații statistice, solicitările de autorități publice județene și ale serviciilor publice deconcentrate, pe care le-am urmărit să le trimitem în termenul legal (salubritate și protecție mediului, agricultură, statistică).

În ceea ce privește activitatea serviciului public de apă, ori de câte ori a fost necesar, am urmărit ca debitul de apă pentru locuitorii din Șieut să nu scadă, am făcut nenumărate deplasări la izvorul de captare, cu care ocazie am igienizat captarea și bazinul de înmagazinare a apei.

În calitatea de președinte al Comisiei de apărare, am coordonat activitatea Serviciului pentru situații de urgență, în care sens, m-am preocupat de funcționarea autospecialei din dotare și a motopompele din dotare și am încercat ca să le dotez, cu toate cele necesare pentru buna funcționare a acestora. Am participat activ la toate incendiile care au avut loc în cadrul comunei.

Am participat în calitatea de președinte al comisiei de recepție la unele obiective realizate în cadrul comunei, respectiv: recepție poduri calamitate, recepție la caminul cultural Sebiș lucrări exterioare, recepția la drumuri calamitate, recepție refacere Pârâul Gledinului, care au fost finanțate din bugetul local și din alte surse, precum și alte obiective.

Atunci când a fost necesar și a fost convocată, am participat ca înlocuitor al primarului comunei Șieut, reprezentant al comunei la sedintele Asociației de Dezvoltare Intercomunitară pentru Gestionarea Integrată a Deseurilor Municipale în Județul Bistrița Năsăud la ședințele Asociației de Dezvoltare Intercomunitară pentru Servicii de Alimentare cu Apă și de Canalizare în Județul Bistrița-Năsăud, la sedintele de la Ocolul silvic Valea Sieului, unde am susținut interesele comunei.

Împreună cu persoanele apte de muncă, care beneficiază de ajutor social, am participat la acțiunile de igienizare a DJ154 Bistrita-Monor și DJ154C Sieut-Sebiș și DC12 A Rustior-Lunca, precum și a cursurilor de apă.

Ori de câte ori a fost necesar, am făcut lucrări de îndepărtare a vegetației uscate și am toatelizat terenul aferent DJ154 Bistrita-Monor și DJ154C Sieut-Sebiș și DC12 A Rustior-Lunca.

Saptamânal am urmărit activitatea de ridicare a gunoierului mănăstăruș de la populația societății care se ocupă cu salubritatea în cadrul comunei, în așa fel încât să nu avem reclamații din partea locuitorilor.

Atât la birou cât și pe teren cu ocazia diferitelor activități avute prin comună, am primit în audiențe diferite persoane cu diferite doleanțe, în urma cărora am încercat să rezolv pe loc sau cel puțin în zilele următoare, împreună cu funcționarii din cadrul primăriei, sau am intervenit la alte foruri județene în rezolvarea acestora.

Am îndeplinit atribuțiile primarului atunci când acesta a fost plecat din localitate, în concediu de odihnă sau de boală.

Acum în calitate de consilier local îmi doresc să fiu la fel de eficient și implicat astfel ca împreună cu ceilalți factori decizionali de la nivelul comunei să avem o activitate cât mai bună, toate acestea spre binele și folosul locuitorilor din cadrul comunei Șieut.

Șieut la 2 februarie 2022.

VICEPRIMAR,
Simionca Florin Ionel

